EELE-RERR EF—EEX
1. AR O
BEEY  (wErEn B ISR R VRS BE -0
A
_ 1. FBLEE. BE—BEfERKR
15373 200 B | 2. BIERIZR—ILEAE - IEBRIZHGAE
3. REBKIITIREREFTRERK S THE
3 4. B IRt ELEER DEAF A
. 5. ®EATIIBENA
EFR—EBEXE 6. fFARHA S X B BAEEI S
7. EITHERIENE, FK(KR) (EFE0E
8. RUFI—FUIDEA
9. EAZEAHY2AN)
1 BEHBIIA 164,551 FM 4 1BHE-YREMRSE 14192 M
REBE (2 BEREE 155,352 FM 5 1ASEUFERMFERRE 1874 BN
3 BEME 9971 F+H (ERFEEER 3,8698%H)
FEAREE SR HE EDBITHRIE
fHEAREEEHR 1. FE M LWXIEWL., i#:D
EREAR 2, BIEHHA
. EE—EWE YIEFET T A, (RE

FHER AM-LAR
IBER HAE
BEE 29U -FIFE
RS BB EERIC L D5
BERUTH S
FIERE (A=, & R)
PEEE (AL ERR)
HATFHE 2/IKE
IEEEE 2/21KE (FAKRR)
TRBtRR S
HAEE
BB IE IR ES

i A#hshA - *KE
W B#shA - E
3. RIEMKi A EHK
I 3% (67)
i 2%
4, BB IEAR
ATIRREE
73 3R EI %
EFLEAsAEER (—R8)
BEFLEER (—H8)
5. BB HiTie4E
B & B
BE#ET
BRAEE
DG
AT L
6. EE T HIEE

BRIEH YR I FHREH
BERIEESH =Y H IR
BRI ERE (RIFGERE)

120~ 130kg
130~ 140kg

100%

2.3m]
11.588
10.758

708 (30kg)
1758 (114kg)
74kg Ll £ (RFF)
0.8kg
80%

24,658, BHRK - R
24088 B - £
3.16
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2. BAREREBMENE

LA HE BX-BE-RED E{T] E ER Sl 4% % ;ﬁ; il

& = ﬂE ﬁ 1=} ﬂgﬁ

FH| | FTH

HIERE 1|8 BAHILNY DL 497m 1 17,395 19 916

PGRERE 1|8&BH IS L 480m 1 16,800 19 884

% IEEKRE 2|8 BHILNYH L 984m 1 68,880 19| 3,625

- [FRRERRE 1 EEBHILNYD L 72m 1 2520 19 133

’jg H#IEE 1|#&BRIA—HRR—r  291m 1 7,275 22 331

BRI RS (E 5 =) 1|a>o)—k 333m 1 22,000 18| 1,222

Hi 134,870 7,111

B PR TFRE 46|FRP 1 32,200 7| 2,300

YN o4 1(0. 5m 1 2,500 4 313

SEIFELEL 1|IEEKRS LUV ETERRA 1 1,380 7 99

pal ks 54 1 8,832 7 631

AF=LY)—1- 1 1 690 7 49

B HIEFER 1 1 630 7 45

W oN 54 1 1,293 7 92

% BMER 44|80.7120m /mm 1 1320 7| o4

a|hvs 1]4t 1 2,400 5 240

RN EE R 1 1 4,620 5 462

Hi 55,865 4,325

&t 190,735 11,435
MAEHE. EEEXRETEEEMIEE (EEICBRTIELLODMAER. TM20E)I2L5,
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SRV HIERE O AR

%) BiE-X | BR HH AR

Imx71m=497m (BBZHZT)

ZLEREHEEKE@E
DZEAM 1.2m (0.6m X 2m) X 66 AF—IL=79.2m

F%& 20088 x 2.3[0] x 47.78 (FHHRI1EHEIF19.7 B +1TiRFER
21 A+3E%78) 3650 X 110%= 6638

LIERE ﬁ‘)j%:j’a@l* 497m
OEYRAM—I 1.2 (0.6m X 2m) X 129Ak—)L=154.87m

F& 20088 x 2.3[0] x 938 (41148 +/KE78H —FE{FIF R
F—IL21B —H%EEATERI) 3658 x 110% = 12958

QMEHBEE 6m (3mx2m) x TEEE=42m
& 20058 —308E=788 (ANTLi%#)
8m X 60m=480m (EKRZEET)

PGEEHEEKEEE

A,
SGEE ﬁ\)lz‘lﬁg\é')ﬁrjlx 528m | 4HEAM-)L 3.96m (2.2m x 1.8m) /& X 54%& =213.84m

& 20058 x 2.3[0] x 398 (D MEATEATH +#%F.258 +BEEL
FRRFEZE BB +KE-JEE -§2/278) +365 X 110%=545

BRI FHRNIRAOHEEERIE
BEEHMILFEET.2m (4mx 1.8m) /& x 46 =331.2m

L EN - HEINARTER
FHBE FRPADZ | 46% =2008E % 2.3[@] % 11.588/ % 93% (MELHE & FE7%) x 52H
(7T0BSEEBR—258 MEL+ Kk - H=-521270) 3658
X RIBFE110%=T7188
- 103845 (30kg) DFHED L ELAEEmIEX0.43m Z8
HEINAEE=77188 x0.43m ~E8=331.53m

—331.53m=72m H =461
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3. BEERUMTHIERE HEHE

=5

CIERETES

R

B A E %

#®E

HILINyry L

1,968m

12m X 82m X 248 =1,968m (BREST)

BEBREH#HEEETE
BB KB (5m % 2m) X 80BKE X 24 =1,600m

LBV EEEL
=200EE % 2.3[8] x 11.588 x 93% (MWHFEL P FEHFET7%) x 98.5% (B
FEEHET15%) x 1128 (17588 — 70 #8 + K%k - HS -
§7127H) 365 % 110% (R 10%) =1,63658
25845 (114kg) DAKRD L ELREEFE(X0.97m 58
-HEINAEFE=1,63688 x0.98m ~EE=1,600m

fREtRR S

#®E

HILINyry Ly

2

2m

5mX144m=72m (BHR%EE1)

Rt E R EEEmE
[REERAKE (4m X 2m) X 6BKE=48m

OfE MEAEEDEIBFRE (4m X 2m) x 1FKE=8m

7L -TVEFLE

=FE QS TE RN TEE x B E50% x | B EAR3» B /125 A =188

FENMEREEROVEREmEIL8mM 58
BN EE=15Ex8m . E=8m

Q& R IR DEIBKE (4m x 2m) X 5EKE =40m

BN TESR
=% @ £AIB TEHN20088 x HEHT FR40% x BIZHARI3~ B /125 B
=2088

FERIREEROVHEREEEIL20mM 58

L EINAREFE=2088 X 2.0m EE=40m

40mM=8m (4m X 2m) B E=55BFE

HEE

AR
H—Rr—k
(FEH)

291m

FEEEER 183m (HFEE1m)

AbyH¥—F 108mi (HEFEE=2.5m)

HIKEIE
AR 2%

avyy-t

333m

B REEFRE AT —VavT9FE)  333m
- ¥4 BODE =2,00088 (AR B X #LHE =2002E x 1015) X BODF 4
=50g/58+ H =+ 1000=100kg/H
-BODAFEEH£0.2kg/ m-BET 5,
HERTIERTEX100ke,” B +0.2kg” m - H=500m
"BREOEMNEZE15MET S,
HERRLEEIE500m - 1.5m=2333m
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-1, BifiAR

FHEIO—Fr—hk
R R
SHEREA (150BFEA)
@| 488 ® 8058
v v (B#E)
FEIE RES HHERR 2 40.0%
®| 78 (NI 200ZE &:  50.0%
\ / XUEEM 2405 HD
5325073
8488 v (MR AHE)
FIEWELELS | EELEAIREES 115 EE/14ME
(I=ED)) EWoMEEIZ 230 [E/EM
) 529058 265 EE/EM
l HEERT.0%
BEZLER
(25BFET)
® 492088
l EHEEE1.5%
=73 EHE0.95% FiE
(175B S %) (70B4ZFT)
@|  48008E ® 484658
NKEKIEEY-YHEEER = 24.088
[ &&= ] = HIERIK2008E x I ZLEAAEES11.588 x £/ 1% E$12.3E

= O-(OxEHETS)
= - (QxHBEHHE1.5%)
=  Q-(®x H#KZE0.95%)
=  FHFEEHK20088 - 30 (R RK30EE %t LIE K 188)
= FEHEFEK2005E x L HEHIA0% MR E I = =1 (6 —2.3E/%E)
= FEHKTEE x QEHFE%
®=  EIEFIK2008E x R FHEA0%+FEHEFKTEE X I EFHTFE50%

k- SR
X 2 B " b A &

HER (BK) 200
E 37323 7 |HEHEARK 3088 ICOE. K1
BERE (BEER) 20 |FHEK2008E x BT 7 3840% x (240-150) H/365H
B R G IERR1EAH) 1 |FERERKTEE x R 7 550% x BI BRI, A /124 A
HEL~#F. o~ 2589 337 |ERK2003E x 11.588/14 t x 2.3[81/ 5[] x B R (100-7)% % 25H /3658
B ~FF 25~ 085 597 |fEZLER49208E x HR(ER(100-1.5)% x (70—25) H/365H
FHR~EBE 70~ 1758% 1,381 | FK484638 x B RLEE(100-0.95)% X (175—70) B /365H

&t 2,543
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4—2. ERWES(TDN)

X 7 1EE1HVES BE B FHEnESE & =
FLHE K (g) (kg)
_ -114H x 2.3[@. {AE 175k
PEIRIK 1,490 20085 78,136 230 44 ¢
TDNEE70%
_ _ «25H x 2.3[@], {AE 200k
23K 4010 2003 46,115 . & &
TDN&E£75%
ik =2 4 . x
ﬁﬁqiﬁﬁ 1 480 20088 13,502 19.7H 52.3@~1$E175kg
~ X EeHA TDNE=70%
_ -365H . {KE 200k
FEHERR 1,550 L] 3,960 f &
TDNE=70%
) _ -365H . {AE 130k
B (BRRIER) 1.490 2058 10,877 & &
TDNE=70%
. _ 365H . {AE 140k
BREGRERER) | 1550 128 566 140k
TDN&E70%
K
{ ~5ke 230 5 1053 23483 "20 A . #ATFIEA B 20.2ke
R ’ TDNE E88%
5~10kg 340 4,92088 30,110 *18 L. RIS IR H 2025k
T ’ TDNE £84%
. . Bt 0.
10~20kg 660 4,8845E 58,022 18EI1E], MR E R04Tke
TDNE=77%
.1 . HAfe £0.
20~ 30kg 1,000 4,84658 67,844 4B A5 15 B B0.65ke
TDNE=77%
B E & TDNE£275%
30~50kg 1,390 483058 181,270 278, HiFEAHE=0.78ke
50~ 70kg 1,800 481588 234,009 2781, BiF1E{A B 20.85kg
70~114kg 2,290 480088 560,592 -51HfE. BAFIEAH=0862ke
&it 1,308,486
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4—-3. & i & &R

EEDIELE

# fi I B

R EoDESSFEFHE

BA-EKX

1. mIEDETE

2. REHNDIEHE

(MOEFERK (L)IUNL—A X (W)KI-Ivv— FF=[TwL
QMK (D) T2av)
®®E LWD. WLD

(1) #FRFRIT B FRE LR D DHIBAL TLBEK
(2)%JERES . EEAIRES . BRES. LD RLVED
QREFOF—MH

® E

1. @R O ARG

3. ETEIMI7E B 5E

Th-7EEEEYATA

4. BEOHARES

5. E930, 2RIV DA

6. EHEDIEE

MEREERAAR. AZEDEZR
¢ 8hH {KE120~130kg
i 84H {AE130~140kg

() BELR T AVT VIV DHEF

(2) N\IXREGEEEAAT—TILOFA)
(3)FEHRDFEIL A2~ 3B AR & LE A (L85,
(4) 1518252~ 3)EI XA

(=) -BEEPR -7 VEDT V-7 EEEBVATADRKE

(2) IR ERRIC L D Z R ETAI—IEAE
(3) MERR ANV ZHEBR BB fF %
(4) REFRIREELE B DT
FESH (BILHDBCSIX25Ll EEHE .
HRREDEMIZ XD RIEFE
(5)BBEA—FR ORI EROMEICLSBKEENDIBE
(6) WA E RIER DM

(1)1 FT=#5(BCS3~3.5)
(2)1Z38 888 (F--LFEE . BCSIZCR&-1=#REE =)

(1) F&mHF (IVv92) DFA
(2)REFDIS

(M EEKE
(2) ZEFPRMFI DB S
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4—3. % 7 & &

EEDIELE

% fff | B

BRii EDERZER

1. RAIRDEREE

(DAM-VDFE% ., HE. IR

(2) 7 i ERRTIC D & ~FEED
QIEBEIGEERETD
(4)BEEBEF18~20°CEL, 10°CLLTFIZLARLY,

FHEAOREFEEREL., HARIZ30~33°CLULEIZRET S

(5) 24 LINICHELZ TR ICBRFE D, EFHICE-TIE
DEREAC, BEFEMEFRT S,

(6) KEEDYIE, B%AIDRES. BiE

(MNERIBFEFTOFRIIHPZAEERISTET S

(8) FRRDERST, KT T EHK2~3ANS

() FHROEBIFERTBUNZERLET S

(10) B#ZLIZAES 5ke A £

HEL. B
BoEE

2, BIEF EERFRAL

3. #AEE-#AK

- DR REELESR DBARAEICLY TRFEOHERE

BEEH-KFREOFLEEZRS

(1)REEHE 30°C(HILER) ~20C(11AK)
EEDEZ /N3 CLUR)

(2) BIEGHREIRE D REF (60%~70%)

(DRI IFELLDE S BEELER CIE2EBIRE T 5,
0.3~0.5m BB L, AEZE 2kg AN TINE,

(1) #AEEAN - A D FER

(2)10EBIZ1DD#AKES. HKEDHER (05~0.7%%./5)

i

1 EIEREEHE

2. IR

3. #AEH-#AK

4, HfT

(1) 10881 BEAEFELLY, 1.0mM  ZELLE

(2) R Ak (£20~ 30keg D FREHAE TIZITS

(1)&iB16~20°C. {2 E(X50~70% ., KB BEE5CLIAN
BENFIIAN RER D -824°CIZERTE

()R ERIFIZRD

(DEIYBZIFBRAIZITI, #58EO3~45R(C1ELLE

(2) AR ERICE DV =ANYDER

(3)HEKEDFHER (1L 5)

(WHEREZRIZD 114kgZBRETS

FREE

1.:8&

2. EARDIRERSL
RRDEHAFER

3. BRBERLKRORH
RR

MBEEEADDESEDOERE
)EBEBEORE., %%, HE. LROBE
Q) MEAEHEDE L LR KEH
M REHERSEHRELTTHALIBHEERITS
()REBORPRRLZY
(1) HIERRK ., FERERK
PMEHROFENER. BERE. SERITHERR
(2)FK
BIMFRHICHFIRE 4B SR, 148 SH1ER)
HBICTHISEE
(3)ARK: HHICFER RIS
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EXDEHE
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B £EDEREHE

FRIRE
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6. BMAERMDBEIE
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() BB BARBE . RN VR OV ARREIE . R 494V ABEE . R
EEMBRE. BRITHETH. BERER L. KRS
(2) FI&: B FE. BRv427 52 i & BRMIERT 28 . -1 A28
KLEICIHL, ATV RIRARREFICKYBZOIKRELILE

EHR-FREQHILENFERLY -HEFOARRFERI.
ETNTNICHENLGEREERL., EHAMICERREHAMNICERE
S

NAEYE. SRNEYE. V7. BREOFERICOVTE. &
BEERHDIERIZHES

E=RlE-SuE S

UNE-SoE

2. PIERE

(1) FEfEH DIER. $TE-F R DES

(2) EAR DB EK

B BAEADZERCKIE T ARYN)—F— V=T IR E
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(1) FR. IR R (REOEZESCLIAID)
(2) s (L&)

RERVED
RERDXE

2. S APRDEIE F| AR

3. ZE2RLD-HDER

(M BERDOREEMEEL
(2)BEDFEZ EEBBOER. BUKDRKIFLL) | F28E. 1=
BBEDEHHE

(1) SAARDBEEMRIE (R, BEHKIEFLMER . KR
(2)&E. HIEEFN D SARRH L DRIE
(B IERRFHRE (REOFE - L) I TOHEE. LIk

i

(1) BEE, LIROBE

(2) BERFRE (RENEBAE £ 5) ORER. iLiR

QI FAEREEEREDNHE
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